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QC検定試験２級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2025/6/21

回答数： 1 名

受講者数： 2 名 回答率： 50%

１．　2級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 1 100%

b) だいたい理解できた 0 0%

c) あまり理解できなかった 0 0%

d) ほとんど理解できなかった 0 0%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 1 100%

b) だいたいわかりやすかった 0 0%

c) ややわかりにくかった 0 0%

d) わかりにくかった 0 0%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

５．　講習時間（合計）について

a) 12時間で良い（現状） 1 100%

その他 0 0%

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 1 100%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 0 0%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 0 0%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 1 100%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 0 0%

その他 0 0%

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 1 100%

その他 0 0%

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 1 100%

b) 3ヶ月前から開始 0 0%

c) 半年以上前から開始 0 0%

d) 今から 0 0%

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

a) 良く理解できた 確率分布、検定、推定など、説明、計算の例題、演習問題と流れがわかりやすかった

a) 大変わかりやすかった 計算問題も細かく計算の仕方を教えて頂いたので分かりやすかった


